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NOVICE OBČINE STARŠE
april 2023  | št. 39Poštnina plačana pri pošti 2205 Starše

ODLAGANJE ODPADKOV V NARAVI 
NI DOVOLJENO!!!

Kljub temu da v občini Starše že skoraj 20 let deluje Zbirni center 
za ločeno zbiranje odpadkov, se še vedno najdejo posamezniki, 
ki odpadke odlagajo v naravo. V preteklih dneh nas je obvestila 
zaskrbljena občanka, da je pri sprehodu ob Dravi opazila na več 
mestih nepravilno odložene odpadke (stare hladilne skrinje, razne 
lesene odpadke in mešane odpadke /plastične veče in vedro …/ - 
prilagamo fotografije).

Glede na to, da je naš zbirni center odprt dvakrat na teden (ob 
sredah od 12. do 17. ure in ob sobotah od 8. do 15. ure – delovni 
čas je objavljen na spletni strani Občine Starše /vhodna stran – 
pod uradnimi urami), je takšno početje povsem nepotrebno in 
tudi kaznivo. Občina bo te in tudi vse morebitne bodoče lokacije 
odpadkov v naravi javila medobčinski komunalni inšpekciji, da jih 
preišče, in povzročitelje, ko jih bo odkrila, tudi kaznuje.

V skrbi za lepše in čistejše okolje Občina Starše, skupaj s krajevnimi 
skupnostmi in društvi, že od nastanka občine skoraj vsako leto 
organizira čistilne akcije, še vedno pa občanom brezplačno, skupaj s 
Snago Maribor, odvažamo gradbene odpadke, ki vsebujejo azbest. 
Stanje našega okolja se je v tem času zelo izboljšalo, kot vidimo na 
teh primerih, pa se nekaterih posameznikov to ne dotakne. 

Zato vas prosimo, da morebitne nove »črne packe« javite 
občinski upravi ali pa naši medobčinski inšpekciji (telefon 
02/2201-516), ki deluje v okviru Skupne občinske uprave Maribor.

Bojan GRUS
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Razpisi, natečaji … Občine Starše
Občina Starše je 14. 4. 2023 na spletni strani Javni razpisi, 

natečaji ... Občine Starše (starse.si) objavila:

1.	 Javni razpis za sofinanciranje delovanja ostalih društev, 
organizacij in združenj v občini Starše za leto 2023

2.	 Javni razpis za sofinanciranje delovanja kulturnih društev, 
organizacij in združenj v občini Starše za leto 2023

Z zbiranjem vlog pričnemo z datumom objave razpisa 
na spletni strani Občine Starše. Rok za oddajo vloge je do 
vključno 26. 4. 2023.

Kandidati morajo vloge za sofinanciranje poslati ali oddati 
osebno na naslov Občina Starše, Starše 93, 2205 Starše – s 
pripisom:

1.	 »Javni razpis za sofinanciranje delovanja ostalih društev, 
organizacij in združenj 2023 - NE ODPIRAJ!«

ali

2.	 »Javni razpis za sofinanciranje delovanja kulturnih društev, 
organizacij in združenj 2023 - NE ODPIRAJ!«.

 
Nuša PAVLOVIČ
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6. ŽENSKI TEK PREPOLJE, 22. april 2023
Vabljene ljubiteljice gibanja v naravi, 

da se nam ponovno pridružite na 6. 
ŽENSKEM TEKU V PREPOLJAH, ki se bo 
odvijal v soboto, 22. aprila 2023, s štartom 
ob 10. uri (10 km) ter ob 10.10 uri (5 km). 
Udeleženke prejmete majico, vodo in 
topel obrok. Za otroke bomo poskrbeli 
z brezplačnimi napihljivimi igrali, po 
dogodku izvedemo tudi nagradno 

žrebanje. Tokrat bomo tekle v roza majicah. Verjamemo, da je želja 
po takem športnem druženju, med vsemi tekačicami, zelo velika.  

Prijavnina znaša 12 EUR, prijave zbiramo na FB strani Ženski tek 
Prepolje. Prijavite se čimprej, da si zagotovite mesto. Ženski tek bo 
v vsakem vremenu. 

Več informacij na tel.: 040 891 110, Jožica Kelc. Prijazno vabljene!

Jožica EKART

V nedeljo, 2. 4. 2023, v popoldanskem času, je v Kulturnem 
domu v Rošnji z igro gostovalo KUD Ivan Lončarič iz Trnič. S svojim 
nastopom so nasmejali obiskovalce v dvorani.

Marjan MALEK

»PLAVI ENCIJAN« V ROŠNJI
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V začetku aprila smo končno po pridobitvi gradbenega dovoljenja 
pričeli z gradnjo napovedanega in dolgo pričakovanega poslovno 
stanovanjskega objekta v Staršah. 

Pričeli z gradnjo 
Poslovno stanovanjskega objekta v Staršah
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V izgradnji je garaža s parkirnimi prostori, knjižnica, poslovni 
prostori raznih dejavnosti in 27 stanovanj različnih velikosti - 
dvosobna, trosobna in štirisobna. Več informacij najdete na www.
gagradnje.si ali prodaja@gagradnje.si.

GA GRADNJE

ALTERMED
V nedeljo, 19. 3. 2023, smo se vzgojiteljice skupin Rožice in 

Čebelice iz Osnovne šole Starše, vrtec Pikapolonica, udeležile sejma 
Altermed v Celju. Podoba naše stojnice je bila vezana na naslov 
Proso na sto in en način, da zdrav v vrtec odhitim. Z razstavljenimi 
izdelki in fotografijami smo predstavile delo v vrtcu na temo 
proso. Obiskovalci so si lahko ogledali oluščeno, neoluščeno in pa 
posejano proso. Naša stojnica je pritegnila dosti obiskovalcev in 
zanimanja za recepte, ki so bili predstavljeni v zloženki. Dobili smo 
tudi Srebrno priznanje za uspešno predstavitev našega projekta. 

Projekt smo izvajali tri tedne. Spoznali smo proso kot rastlino 
–  posejali smo ga in opazovali rast, in sicer v zemlji, vati ter na 
prostem. Rezultate smo redno spremljali in beležili v razpredelnico. 

Spoznali smo proso kot hrano – naredili smo plakat, zakaj vse je 
proso zdravo, skuhali smo ga na mleku, kot prilogo, iz njega naredili 
puding in spekli narastek. 

Proso smo spoznali tudi kot kozmetiko -  naredili smo si masko za 
obraz, ki smo jo nanesli na obraze za lepo in čisto kožo.

Izdelali smo plakate o našem delu in jih razstavili v skupnem 
prostoru vrtca. 

Otrokom je bil projekt všeč, večini je bilo proso dobro. Vsi skupaj 
smo se naučili veliko novega in pri raziskovanju uživali.

Mojca MARINŠEK
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OBČNI ZBOR DU MARJETA
V soboto, 25. 3. 2023, je Društvo upokojencev Marjeta 

organiziralo 44. letni občni zbor društva v dvorani v Brunšviku.
Dogodek je odprl predsednik društva Ivan Kokot, ki je pozdravil 

vse navzoče in jim zaželel prijetno počutje in druženje. Dogodek 
je sovpadal s praznikom žena, zato je predsednik vsem ženskam 
čestital ob prazniku in tudi vsaki podaril nageljček. Za prijetnejše 
vzdušje so pevke Šentjanževke v ta namen pripravile in zapele dve 
pesmi.

Uradni del se je pričel z izvolitvijo organov občnega zbora. 
Za vodenje je bil  imenovan Milan Pignar. Sledila so poročila 
predsednika, blagajničarke, tajnice, predsednice nadzornega 
odbora, vodje kegljačev z vrvico, vodje steznega kegljanja in 
predstavnika častnega razsodišča.

V razpravi so sodelovali povabljeni gostje, to so Stanislav 
Greifoner, župan občine, Marjan  Malek, častni občan in predsednik 
DU Starše, in Franc Slavinec, predsednik Pokrajinske zveze DU 
Maribor.

Župan Stanislav Greifoner nas je seznanil z obnovo stavbe 
Krajevne skupnosti, ki se počasi zaključuje. V njej bo kmalu odprta 
pošta, ki bo večja in prostornejša. Poudaril je, da bo letos na 
razpolago manj denarja in bo potrebno shajati z obstoječim.

Franc Slavinec je čestital vsem na vseh področjih delovanja, zlasti 
za izvrstne rezultate kegljačev. Seznanil nas je z vsemi dejavnostmi, 
ki se izvajajo v društvih pokrajinske zveze. Opozoril je na dogodek 
medgeneracijskega sožitja v Ljubljani v maju in na volitve novega 
vodstva Zveze društva upokojencev Slovenije.

Marjan Malek je govoril o izzivih obeh društev, ki spreminjajo 
naš način življenja in delovanja z razumevanjem in sodelovanjem. 
Moramo biti aktivni in se vključevati v dejavnosti, ki nam jih 
ponujata lokalna skupnost in društva.

Na zboru smo tudi razrešili Slavico Lešnik s funkcije poverjenice 
in članice UO društva in potrdili Jelko Tement za poverjenico in  
novo članico UO društva.

Plan delovanja društva za leto 2023 je podal predsednik Ivan 
Kokot. Tudi letos se bodo odvijale aktivnosti kot v preteklem letu. 
Dogodki se bodo nanašali na srečanje članov društva Marjeta 
in Starše, organizacijo dveh izletov, prireditev srečanja starejših 
občanov, družabni večer ob koncu leta in druge dogodke.

Sledil je neformalni del zbora, to je druženje, pogostitev in 
glasba. Obujali smo spomine iz mladostnih in preteklih let, ob 
glasbi Tria Belšak pa smo tudi plesali in prepevali.

Nada VITEZ
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NOVICE IN GLASILO OBČINE STARŠE
Če želite v 40. številki NOVIC objaviti kratko, a pomembno vsebino, 

jo pošljite do petka, 5. maja 2023, na naslov: glasilo@starse.si – s 
pripisom ZA NOVICE. Izšle bodo v četrtek, 11. maja 2023. 

GLASILO št. 87 bo izšlo v tednu po 19. juniju; prispevke zanj 
zbiramo do 28. maja 2023.

NOVICE OBČINE STARŠE izdaja Občina Starše. Novice za objavo 
uredila: Daša Jakol. Oblikovanje: Grafična forma HUTTER. Tisk: Tiskarna 
HUTTER. Izdano v nakladi 1430 izvodov.

Sodelovali na območni reviji odraslih 
folklornih skupin

V organizaciji OI JSKD Maribor je v petek, 31. 3. 2023, potekala 
Območna revija odraslih FS v dvorani Union v Mariboru.

Na reviji je s spletom folklornih plesov »Pustni plesi« VFS Veseli 
pastirji nastopilo tudi KUD »Franc Ilec« Loka – Rošnja; na reviji je 
nastopilo 8 odraslih FS iz območja Maribora, Ruš in Pesnice. 

VFS si bomo lahko s to postavitvijo ogledali na kulturni 
prireditvi Rošnja poje, gode in pleše v nedeljo, 23. 4. 2023, ob 
15. uri v Kulturnem domu v Rošnji. Ob njej bo nastopila FS Milke 
Zorec Hotinja vas, obe tamburaški skupini KUD Ivan Lončarič 
Trniče, gostje pevke ljudskih pesmi iz Benedikta, prav tako Vokalna 
skupina DU Starše, brez Godcev ljudskih viž pa prireditve v Rošnji 
tako ni.

Marjan MALEK
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NASTOP V MARJEŠKI TELOVADNICI 
Lutkarice iz Zlatoličja, ki obiskujejo 5. razred Osnovne šolo 

Starše, so učencem šole Marjeta in otrokom iz vrtca Pikapolonica 
v času pred veliko nočjo pripravile lutkovno igro. Naslov igre je bil 
Piščanec Čivko. 

Rdeča nit zgodbe je izgubljen piščanec, ki išče svojo mamo. 
Zanimive in estetsko dovršene lutke je ob pomoči učenk izdelala 
bivša učiteljica šole in mentorica lutkaric, Jana Dobnik.

Učenke so zavzeto in z veliko dobre volje zaigrale svoje vloge in s 
svojim nastopom pritegnile tudi najmlajše otroke, ki se že veselijo 
prihodnjega nastopa lutkaric.

Lutkaricam in mentorici iskrena hvala za nastop!

Tea GOLOB
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NA KULTURNO PRIREDITEV
»ROŠNJA POJE, GODE IN PLEŠE«

V NEDELJO, 23. 4. 2023, OB 16. uri 
V KULTURNEM DOMU ROŠNJA, ROŠNJA 40 A

NASTOPILI BODO LJUDSKI GODCI, LJUDSKE PEVKE, 
TAMBURAŠKE SKUPINE IN FOLKLORNE SKUPINE

VSTOP PROST,
ŽELJEN PROSTOVOLJNI PRISPEVEK

VLJUDNO VABLJENI!              
KUD »FRANC ILEC« LOKA – ROŠNJA

V mesecu marcu nas 
je v vrtcih Najdihojca 
in Pikapolonica obiskal 
klovn Tomi, ki je s svojim 
humorjem in triki navdušil 
otroke. Pripravil je posebno 
predstavo in v vrtec pripeljal 
obilo smeha in dobre volje. 

Ob tej priložnosti bi 
se otroci in vzgojiteljice 
iz vrtcev Pikapolonica in 
Najdihojca želele iskreno 
zahvaliti Saši Dobniku, ki 
nam je podaril to zabavno 
presenečenje in popestril 
dan v vrtcu.

Nataša CIBULA

ZAHVALA
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Srečanje pobudnikov prijateljskih občin 
Mala Subotica in Starše 

V soboto, 1. 4. 2023, sta se v gostilni Beno srečala pobudnika 
pobratenih občin Mala Subotica in Starše. Njun pogovor se je pričel 
s temo prvega njunega srečanja v tem lokalu leta 2001, ko sta se 
dogovorila o gostovanju folklorne skupine in godcev ljudskih viž na 
srečanju v kulturnem domu v Mali Subotici. Prvo srečanje je tudi 
rodilo pobratenje KUU »Zvon« Mala Subotica in KUD »Franc Ilec« 
Loka – Rošnja. Izmenjava programov obeh društev se je razširila 
v njuni pobudi prijateljstva občin. Tako sta v leto 2015 naslovila 
skupno pismo na obe občini in takratna župana občin sta podala 
pobude na seje občinskih svetov; leta 2015 je prišlo do podpisa 
listine o prijateljstvu.

Njuna dejavnost v kulturnih društvih in občinah (Marjan Malek, 
občinski svetnik in podžupan občine, Željko Jančec občinski 
svetnik) je razširila sodelovanje v druga društva v obeh občinah 
ter izmenjavo programov in srečanj, gostovanje tamburaške 
skupine, mažoretk, pihalne godbe, pevk iz Male Subotice v Rošnji 
ali Staršah, DU Starše, KUD »Franc Ilec«, LD Starše, TD Starše, 
občinske delegacije v Mali Subotici.

V upanju, da se bo tvorno sodelovanje in izmenjava programov 
društev in obeh občin nadaljevalo, sta si segla v roke, ko sta Željko 
in njegova žena nadaljevala pot iz Nemčije, s postankom v Staršah, 
proti domu v Strelec v občini Mala Subotica.

Marjan MALEK
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POSTAVITEV MAJSKEGA DREVESA 
DU STARŠE V LOKI 16 C

Društvo upokojencev Starše vabi upokojence na postavitev 

majskega drevesa v četrtek, 27. 4. 2023, ob 10. uri ob 

avtobusnem postajališču v Loki, Loka 16 c.

Poskrbljeno bo za kratek kulturni program, nagovor, 

postavitev majskega drevesa in prijetno srečanje upokojencev 

v Kulturnem domu Rošnja.

       Vljudno vabljeni!                   

UO DU STARŠE
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VABIMO VAS TUDI NA KOLESARSKI TRIM »BARON TURIZMA« 2023,
START OB 9.30 V VAŠKEM SREDIŠČU STARŠE.

Vožnja Starše (mimo novega stadiona) – Zlatoličje (mimo igrišča) 
– skozi vaški kot v Zlatoličju – levo po glavni cesti do krožišča – 
desno v smeri Prepolje – skozi vas Prepolje – Trniče (gasilski dom) 
– levo v smeri Brunšvik – skozi Brunšvik – v Marjeto – stadion v 
Marjeti – skozi gozd do kanala – smer Rošnja – cilj Bar Ivanka, 
Rošnja 45 – malica za vse udeležence na Špargljijadi v Rošnji.

Organizacijski odbor

TURISTIČNO DRUŠTVO STARŠE
BAR IVANKA, HELENA BANDUR s.p.

KMETIJA PESEK ROŠNJA

VAS VABIMO NA ŠPARGLJIJADO V ROŠNJI, ROŠNJA 45
V NEDELJO, 7. MAJA 2023, OB 10. URI

s pokušino domače hrane s šparglji ob glasbi skupine ŠTROCK.

Postavitev majskega drevesa 

v Zlatoličju

PGD Zlatoličje organizira tra-
dicionalno postavitev majske-
ga drevesa, in sicer v nedeljo,  
30. aprila 2023, s pričetkom ob 
18. uri pri Brlogu v Zlatoličju.

Kolesarjenje po poteh 

občine Starše

PGD Zlatoličje organizira tra-
dicionalno kolesarjenje za čla-
ne in krajane po občini Starše, 
in sicer v torek, 2. maja 2023, s 
pričetkom ob 14. uri. Dobimo se 
pred Brlogom v Zlatoličju. 

V primeru slabega vremena 
kolesarjenje odpade.

Na pomoč!

Mirko ŠTRUCL, 

predsednik PGD ZLATOLIČJE

NOVIČKI PGD ZLATOLIČJE
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POPRAVILA V VSAKO
 SLOVENSKO VAS

 Slovenske Konjice, 13. april 2023 – 12. aprila 2023 je v 
organizaciji društva Ekologi brez meja v Slovenskih Konjicah 
potekalo letno zero waste srečanje. Vsebine za opolnomočenje 
lokalnih skupnosti na poti do družbe z manj odpadki je letos 
dopolnila še mednarodna konferenca na temo popravil.

Konferenca je tradicionalno potekala v eni izmed slovenskih zero 
waste občin. Štafetno palico je od Kranja prevzela občina Slovenske 
Konjice, kjer so se srečali predstavniki občin, komunalnih podjetij, 
gospodarstva, medijev in civilne družbe. 

V prvem delu so bile predstavljene različne dobre prakse, pasti 
in ovire k večji popravljivosti in pogostejšemu popravljanju na 
splošno. Nataša Šip s predsedništva Evropske komisije v Sloveniji 
je predstavila nedavni zakonodajni paket za pravico do popravila. 
Predstavnica Zero Waste Europe, Aline Maigret, je izpostavila 
nujo po boljši zasnovi izdelkov, saj ta določa točko izhodišča za 
celoten življenjski cikel izdelka, vključno z njegovo popravljivostjo. 
Ines Güsser-Fachbach z UNI Graz je na podlagi uspeha avstrijskih 
bonusov za popravila zagovarjala uvedbo finančnih spodbud 
za potrošnike. Poleg boljše dostopnosti podatkov za potrošnike 
pa Boštjan Okorn iz Zveze potrošnikov Slovenije pogreša več 
standardiziranih delov v sestavi izdelkov, predvsem pa bolj 
vzdržljive, ki bodo uporabni dlje. Matija Šuklje iz LUGOS-a je 
predstavil projekt Upcycling Android in uporabo odprtokodnih 
rešitev za boj proti programski načrtni zastarelosti. Ugo Vallauri 
iz projekta Restart je zaključil predstavitve s prikazom bogate 
zbirke odprtih podatkov o popravilih, manku na tem področju in 
koristnosti tudi za zakonodajne procese. Sledila je okrogla miza s 
poglobitvijo v predstavljene vidike popravil.

V popoldanskem delu je po kratki predstavitvi stanja v mreži 
občin in mednarodnem okvirju sledila še okrogla miza o popravilih 
na lokalni ravni. Na njej so Marinka Vovk (CPU Reuse), Emil Šehić 
(ZEOS), Simona Knavs (Duh Časa) in Barbara Kirn (Ekologi brez 
meja) izpostavili potrebo po krepitvi kapacitet za popravila tako 
v neformalnem kot formalnem pomenu, pomanjkanje serviserjev, 
obstoječe primere dobrih praks in lastne iniciative pospeševanja 
popravil.

Poseben poudarek srečanja je bil namenjen tudi pomenu 
komuniciranja za informiranje in ozaveščanje občanov. Ekologi 
brez meja so predstavili Priročnik za komuniciranje zero waste 
vsebin in izpostavili nekaj prihajajočih priložnosti za aktivacijo, 
kot sta Dan v rabljenih oblačilih in Slovenski dan brez zavržene 
hrane. Pozornost so namenili prav problematiki zavržene hrane, 
ki jo v zadnjih dveh letih nagovarjajo v sklopu programa Hrana 
svoje mesto najde. Ob tej priložnosti so predstavili tudi Smernice 
za izvedbo programa na lokalni ravni. Na zaključni okrogli mizi so 

Katja Sreš (Ekologi brez meja), Tina Cipot (Lidl Slovenija), Maja 
Rozman (Komunala Kranj) in Vesna Danilovič Novak (Radio Si) 
izpostavile še pomen lokalnih zgodb, ki so vedno bolj pomembne 
tudi v nacionalnem kontekstu - tako z vidika medijskega poročanja 
kot zanimanja pri uporabnikih medijskih vsebin. Komunikatorke pa 
so se strinjale tudi, da bi morali več govoriti o tem, da si želimo manj 
odpadkov, mediji pa bi se morali še bolj zavedati odgovornosti za 
širjenje okoljskih vsebin. 

Dodatne informacije:
-	 Katja Sreš, Ekologi brez meja, odnosi z javnostmi, 
	 katja.sres@ocistimo.si, 040 255 433
-	 sporočilo v PDF obliki

Nosilec projekta, pri katerem sodelujemo Ekologi brez meja, 
Knof, Zero Waste Italy in Zelena akcija (Zero Waste Croatia), 
je Zelena Istra. Projekt poteka v sklopu EU programa Citizens, 
Equality, Rights and Values Programme (CERV).

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja 
so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo 
stališča in mnenja Evropske unije ali programa CERVå. Zanje ne 
moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti program CERV.
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Vir: https://www.nadlani.si/znacka/popravljanje-avtomobila/
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STARŠKI TABOR NA PAGU                           
V  organizaciji KO RK Marjeta se bo tudi letos odvijal tabor v 

Kolanu na otoku Pagu, v času od 20. 6. 2023 do konca avgusta 
2023. 

Več in informacij bo v naslednjih novicah.                                        
Ivan PAVEO
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